

出境游迎高峰，消费怎样支付最省钱

旅游达人支招：境外刷“62”银联卡消费优惠多，同时别忘了退税

夏季的高温渐行渐远，出境旅游迎来了一年一度的高峰期。近年来，安徽出境旅游的游客都呈明显增长的态势，特别是前往港澳台地区、东亚、东南亚的游客越来越多。

繁杂的汇兑计算让游客很头痛，那么境外消费怎么支付最省钱呢？记者联系了多位旅游归来的达人，为正准备出境的“新人”们支招。

■ 星级记者 张华伟



现金提前兑换最省钱

舒城县的束先生今年年初刚结婚，与妻子从日本度蜜月回来才不久。他建议，最好事先在国内兑换好当地货币，“外出消费时，有些小吃和小礼品，只能使用当地货币消费。”

记者了解到，国内现在各大银行可用人民币兑换的币种有几十种，基本上能满足广大旅游者的需求。束先生告诉记者：“如果去了，到当地兑换货币，不仅兑换点不好找，而且境外旅游景点的兑换价格一般都比国内贵，不划算。”

“我国对出国带现金是有限制的，也不要带那么多，我觉得1万元人民币足够了，其他都可以用信用卡消费，再说，现金带多了也不安全。”束先生说。

出境必备“62”银联卡

对大多数旅游者而言，准确把握汇率变化、计算人民币升值幅度与货币转换费之间的“利差”，显然“太难”。怎么办？经常在东亚、东南亚一带出差的丁先生表示，

“很简单，出境消费，必带银联信用卡。”

“我经常出差到港澳台、日本、韩国、泰国，也就是东亚、东南亚这片，这些地方，使用银联卡刷卡消费，可直接与多种外币进行人民币兑换，银联是统一按交易当日国内银行公布的对当地货币的人民币卖出价，将交易金额转换成人民币，发卡行则从持卡人账户中直接扣款。”丁先生说，“听起来复杂，其实我们不用了解这些，一刷卡就享受到实惠了，我以前算过，在香港刷1万港元，比VISA、万事达卡这些能省100多元。”

“给大家提个醒，国外刷卡默认的结算渠道是国际卡组织，在境外刷卡时，持卡人要注意提醒收银员选择银联网络结算，这样能省下一笔不小的费用。”丁先生说，“今年银联还在推什么商圈优惠活动，我前段时间在香港铜锣湾商圈刷卡，就有很多优惠。不过，优惠只针对卡号以62开头且带有‘银联’标识的银行卡，信用卡和储蓄卡都行。”

出境消费别忘了退税

出国购物的游客常常遇到这样的困

扰，本来在付款的地方看到“Tax-Free shopping”的标志，就意味着在境外的消费是可以享受到退税政策的。但是因为赶时间、排长队等种种原因，很多国内游客最后没有完成退税手续就匆匆回到国内，使得大量退税资金滞留境外，造成经济上的损失。

合肥田小姐刚跟老公从欧洲旅游回来，由于是跟团游，只有一天购物时间。当好不容易买好东西后，发现退税的柜台前排着几十米的长龙。“当时问了一下销售，说要排到我们的话，起码几个小时。我们时间不够，就算了。不过导游说，买几百欧元能退回三四十欧元呢。”

到目前为止，境外购物一共有四种退税方法，第一种是退现金（在境外或回国）、第二种是退支票（邮寄回国）、第三种是退回购物结算时使用的信用卡内、第四种是退回支付宝账户。其中最简便的就是退回信用卡，特别是银联的信用卡，如今银联开通境外快捷退税，持卡人在KTIS退税业务合作商户刷银联卡消费后的税款，可在离境时自动返还到购物结算时使用的银联卡内。

从合肥到韩国首尔只要99元？是真的，免费高铁+低价机票就可实现

星报讯（记者 祝亮）记者从春秋航空获悉，9月23日，春秋航空将新开上海至韩国首尔仁川航班，单程最低票价仅需99元。这是中韩之间首开的低成本航线。虽然这趟航线自上海起航，但合肥旅客可通过“空铁快线”乘坐这趟低成本航线。

记者了解到，此次新开的中韩航线每周四班，由上海直飞韩国首尔仁川。该航线航班号为9C8559/60，时刻预计为：上海浦东起飞时间14:10，抵达首尔

15:55；韩国首尔起飞时间16:55，抵达上海浦东18:55。同时，该航线采用空客A320执飞，每周二、四、五、日各开航一班，开航初期还将提供单程99元的促销特价机票。

“买飞机票可获赠高铁票，比如买了春秋航空上海到哈尔滨、曼谷等地的飞机票，我们送一张合肥到上海的高铁票。”春秋航空相关负责人告诉记者，目前春秋航空在合肥机场尚未开通航线，但合肥旅客可以通过“空铁快线”的形

式，自由组合高铁和航班，免费乘高铁去上海，一样享受优惠的机票。

据悉，春秋航空和上海铁路局合作打造飞机+高铁“空铁快线”模式，运行1年来，已覆盖苏州、无锡、合肥等华东地区15个城市，和飞机衔接的高铁班次每天高达100多班，服务旅客近1万人次，其中合肥旅客700多人次。目前，合肥高铁往返车次增加到每天6班。该负责人表示，“买低成本机票再送高铁票的方式，令旅客享受到了双重优惠。”

合肥老旧小区物业费可自行协商收费标准

星报讯（记者 任金如）针对合肥上半年价格投诉举报中的种种问题，合肥市物价局特意公布一系列价格政策，强调凡未选聘物业服务企业的老旧小区、拆迁安置小区、单位自管小区的物业管理都可自行协商物业费。

老旧小区、拆迁安置小区按照政府相关规定实行物业费收费管理。未选聘物业服务企业提供物业服务的住在小区、单位宿舍、业主自行组织的物业管理，可自行协商，并在物业所在街道办事处（乡、镇）的指导下具体实行。物业服务收费以房屋产权证登记的性质计收，属住宅性质的物业执行政府指导价标准，属商业办公性质的物业实行市场调节价。

新桥机场货运价格有谱 打包一件货物需付10元

星报讯（记者 任金如）记者从省物价局获悉，合肥新桥机场航空货运延伸服务价格标准出台，于昨日起执行，执行期为3年。重新核定的合肥新桥机场航空货运服务价格为最高价格，按照标准，今后，在新桥机场打包一件货物最高只要10元钱。

按照最新的合肥新桥机场航空货运服务价格，进出港货物的收发、制单、理货、机坪运输、搬运装卸服务价格：国内普货，0.40元/千克；国际普货，0.50元/千克；危险品，1元/千克；贵重物品，5元/千克。

应货主要求，把不愿到机场自取的到达货物由机场转运至市区营业点服务价格为0.20元/千克。应货主要求或按航空运输有关规定提供打包或包装箱服务，打包费用为10元/件，包装箱分别按照尺寸大小收费，最小包装为5元/件服务费。

我省部分经济指标下行，城镇化增速放缓

专家“问诊”稳增长：支持部分城市取消限购

尽管我省主要经济指标增速保持全国靠前、中部领先，但下行压力较大。省经济研究院专家日前就建议，要从扩大有效投入、加大实体经济扶持力度等方面“入手”来实现“稳增长”，其中不乏支持部分城市取消限购的建议。

■ 记者 丁林

部分经济指标开始下行

统计显示，上半年，全国规模以上工业增加值增速比一季度加快0.1个百分点，固定资产投资增速比前5个月提高0.1个百分点，而我省则分别下滑了0.6个和0.1个百分点。与中部省份比较，我省主要指标下行较明显。

从省内区域看，皖江城市带承接产业转移持续放缓，固定资产投资和利用省外资金增速持续低于全省，经济增长

出现后续动力不足迹象。而皖北地区随着煤炭“黄金十年”的终结，产能过剩矛盾十分突出，经济回落的压力不断增大。

城镇化发展速度还将放缓

专家表示，随着城镇化的深入推进，其发展速度将逐步减缓。2013年全省城镇化率为47.9%，较2012年提高1.4个百分点，提高幅度同比下降0.2个百分点，较“十一五”以来平均增幅低0.15个百分点。

从经济增长的动力来看，专家认为，受收入分配、社会保障、消费环境等多种因素影响，消费增长速度难以快速提升，短期内还难以替代投资成为经济增长的主动动力，“汽车、煤炭、钢铁等传统产业的贡献率在弱化，部分战略性新兴产业领域产能过剩风险也在加大。”

支持部分城市取消限购

针对安徽经济存在的上述“不利”，专家们也在集思广益，寻找破解之道。

专家建议，在投资方面要选准投资和项目建设方向，加快谋划一批水利、高标准农田整治和城际交通等基础设施项目，扩大有效投入。同时，要把招徕企业家和吸引劳动力回归结合起来。

也有专家建议，得加大对实体经济的扶持力度。比如，支持部分城市放松和取消限购政策，鼓励首套购房需求和改善性需求，加快去库存化力度；对于钢铁、煤炭等困难行业，要引导延伸产业链，鼓励开展兼并重组。“要进一步明确民间资本开放的细则”，相关专家表示，要着力破除民营企业想投资不敢投资、有政策难以落实等实际问题。



9.6 半价日 全城特供 独惠望湖

它们是建材品牌中的佼佼者，它们是望湖商场推荐的五星信赖品牌，它们是望湖9月6日全城特供的品牌：

9.6 半价日 五星信赖品牌—大自然地板

大自然地板（中国）有限公司成立于1995年，以生产、研发、销售大自然实木地板、实木复合地板、生态地板、强化地板为主营业务，年产量超过2000万平方米。自2000年以

来，大自然地板产品销量每年以30%的增长率持续强劲增长，产品市场占有率在同行业中名列前茅，已成为亚洲最大的木地板骨干企业之一。

9.6 半价日 五星信赖品牌—LD 瓷砖

唯美L&D陶瓷，遵循文艺复兴时期的探索精神和艺术理念，从装饰艺术中探求文化渊源，从家居生活中追寻设计灵感，探寻家居

装饰与人文艺术的完美融合，满足人们浪漫、随性、精致的花样生活。唯美L&D陶瓷不断追求国际化、高品质，全球市场份额不断攀升，产品涵盖室内墙砖、室内地砖、瓷质抛光砖、瓷质哑光砖、瓷质波光砖及微晶系列共六大类上千花色，品种配套齐全。

9.6 半价日 五星信赖品牌—恒洁卫浴

广东恒洁卫浴有限公司创立于1998年，

是一家专业从事陶瓷卫浴洁具及其相关配套产品的研发、生产、销售、服务等综合性的大型企业。在佛山陶瓷主产区均拥有大型生产基地，有陶瓷厂、木柜厂、五金厂、配套物流、贸易子公司等下属企业（6家），实现产能规模化，拥有领先世界水平的意大利SITI全自动隧道窑及澳洲通用全自动隧道窑、通用自动梭式窑、国产电脑梭式窑等一系列生产设备，建筑面积达15万平方米，员工2000多人，连年获得守合同重信用企业、纳税大户等称号。